

37892 - Инъекции инсулина для больных сахарным диабетом не портят пост.

Вопрос

Мой брат страдает сахарным диабетом и нуждается в ежедневных инъекциях (уколах) инсулина. Портят ли пост эти инъекции, и обязан ли он поститься вообще?

Подробный ответ

Нет ничего плохого в том, что ты будешь делать упомянутые инъекции для лечения днём, и не нужно возмещать эти дни. Если ты, без затруднений, можешь делать их ночью, то это лучше. **«Постоянный комитет по научным исследованиям и выдаче фетв»** [10/252].

Относительно второго вопроса, а именно о религиозно-правовом решении по поводу поста диабетиков, смотри вопрос под номером № [1319](#).

А Аллаху ведомо лучше.